
PROBLEMA DO MÊS DE JANEIRO 
 

 

 

Enigma do Ano Novo 

 

 

 

Descobre o número que ao ser somado com dois, 

multiplicado o resulta da soma por três, e dividido o 

total por seis, encontramos doze. 

 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

Nome do aluno: _______________________________________________________ 

 

Idade: ___________  Ano: _____  Turma: _____ 

 

Resolução do problema do mês de janeiro: 

Explica a estratégia utilizada na resolução: 

 

 

 

 

 

 

 

 

Resposta: ___________________________________________ 


